AntiBug™-Business
Предлагаем Вам современный, компактный, легкий в использовании универсальный детектор «жучков» и беспроводных камер.  Модель: Antibug Business Благодаря Antibug Business тщательная проверка дома, офиса или номера гостиницы может быть произведена быстро и эффективно. При обнаружении беспроводной камеры или жучка начинает мигать светодиод дисплея и срабатывает звуковой сигнал. Автоматически настраиваемая чувствительность позволяет проводить сканирование на различных расстояниях и разных каналах. Детектор улавливает  радиоволны с частотой от 50 МГц до 3 ГГц, обнаруживая тем самым практически все беспроводные камеры и подслушивающие устройства. Используемое в устройстве специальное техническое и схемное решение устраняет помехи и значительно снижает число ложных срабатываний. 
Детектор обладает всеми достоинствами профессионального оборудования, при этом может легко использоваться в повседневной жизни. 
Технические характеристики: 

Модель: Antibug Business
Питание: Батареи CR2032, 2 шт. 

Рабочий диапазон: от 50 МГц до 3 ГГц 
Вес: 28 г  

Порядок работы: 

1. Установка элементов питания. Нажмите и сдвиньте крышку батарейного отсека. Установите прилагаемые элементы питания, соблюдая полярность, как указано на диаграмме. Закройте крышку. 

2. Включите прибор. Индикатор должен загореться зеленым светом. Внимание: если горит красный сигнал, замените батареи. 

3. При обнаружении беспроводной камеры или «жучка», зеленый индикатор замигает, и раздастся звуковой сигнал.  

Примечания: 
· Металлическое кольцо на корпусе детектора является антенной. Пожалуйста не цепляйте на него посторонние предметы(ключи, брелки и тд.).  

· Прибор предназначен для улавливания сигналов, исходящих только от беспроводных камер. Он не способен обнаружить присутствие проводных ТВ камер, диктофонов или микрофонов передающих звук по проводам. 
· Если Вы планируете не использовать прибор в течение длительного времени - батареи следует вынуть. 

· Избегайте экстремальных температурных воздействий на прибор. Предохраняйте от влаги и ударов.  

